



## PROTOKOLL STYREMØTE 7 – 2020-2021

Tid: 18.11.2020 kl. 17:45 – 18:45  
Sted: Teams Møte

Til stede: Gunnar Flåten, Tina Gabrielsen, Roger Hansen, Mats Kristiansen, Truls Glittum, Malin Sandbæk (1.vara)

Ikke til stede: Josefine Eilertsen (2.vara)

Referent: Hege Rokseth, forbundssekretær

### SAKSLISTE:

S1-7/2020 Godkjenning av protokoll VT 6 2020-2021  
S2-7/2020 Gjennomgang av saksliste til lagledermøtet

Eventuelle saker

### PROTOKOLL

**S1-7/2020** Godkjenning av protokoll VT 6 2020-2021

**Vedtak:** Godkjent og signeres i etterkant

**S2-7/2020** Gjennomgang av saksliste til lagledermøtet

1. Oppdatering fra styreleder ang fusjon med Buskerud og Nye Jarlsberg
2. Høstkonferansen – evaluering og hva gjør vi?
3. «Runden rundt bordet» - hva skjer i de enkelte travlagene?
4. Medlemsregister og nettsider
  - a. Presentasjon v/Hege
  - b. Er det interesse for kurs via Teams?
  - c. Vervekampanje?
5. Rekruttering i 2021 - hva kan du og ditt lag gjøre?
6. Årshjul – gå gjennom forslag fra styret
7. Breddeløpsdager – innspill fra Tønsberg og omegn Travlag. Se vedlegg
8. Generalforsamlinger i 2021 vs smittevern
9. Ny krisepakke for frivillige lag og foreninger: <https://lottstift.no/krisepakke-3-for-frivilligheita/>
10. Kurs – har dere noen ønsker for kurs i 2021?
11. Budsjett ang diverse tilskudd fra DNT 2021

Gunnar Flåten

Tina Gabrielsen

Mats Kristiansen

Roger Hansen

Truls Glittum